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Logistische Daten | Logistical data

Urheberrechtlich geschützt/© by HJS Emission Technology GmbH & Co. KG, D-58706 Menden/Sauerland 
Alle Informationen und Daten in diesem Lieferprogramm wurden mit größter Sorgfalt erstellt. Für Fehler, Auslassungen oder sonstige Ungenauigkeiten ist eine Haftung ausgeschlossen. Inhaltliche Änderungen vorbehalten. Nachdruck oder Vervielfältigungen, 
auch auszugsweise, einschließlich Bildern und Grafiken, sind nur mit schriftlicher Genehmigung von HJS Emission Technology gestattet. Wir behalten uns alle Rechte vor. Bei den im Lieferprogramm genannten Anwendungen besteht die Möglichkeit, dass 
diese nur bis zum angegebenen Datum zutreffen, welches auf der Lieferprogramm-Rückseite gedruckt ist. Die Bezugnahme in diesem Lieferprogramm auf Artikelnummern von Fahrzeugherstellern und/oder Wettbewerbern dient nur zu Vergleichszwecken. 
Es ist nicht statthaft, derartige Angaben in Rechnungen an den Fahrzeughalter zu verwenden.

© HJS Emission Technology GmbH & Co. KG, 58706 Menden/Sauerland, Germany 
All information and data stated in this Product Range document has been compiled with utmost care. Nevertheless, HJS accepts no liability for any errors, omissions or other inaccuracies contained herein. Subject to change without notice. Reprinting or repro-
duction, in whole or in part, including of photographs, illustrations or graphics, is not permitted without the prior written consent of HJS Emission Technology. We reserve all rights in connection with this document. The vehicle applications cited in this Product 
Range document may possibly be valid only up to the date printed on the last page of the document. All references made in this Product Range document to the item numbers of vehicle manufacturers and/or competitors are provided for the 
purpose of comparison only. Such information is not allowed to be used in invoices issued to vehicle owners.

HJS-Nr.
HJS-No.

Seite
Page

Preisgruppe
Price group

Länge1

Length1

Breite1

Width1

Höhe1

Height1

Gewicht2

Weight2

Zolltarif-Nr.
Customs tariff no.

Ursprungsland
Country of 

Origin (CoO)

EAN-Code
EAN code

Montagesätze | Mounting parts

82 23 9082 12 5 145 83 55 0,250 40169952 DE 4012588823205

82 23 9083 12 5 180 150 55 0,740 73072980 DE 4012588823212

82 23 9084 13 5 145 110 55 0,100 84849000 IN 4012588823274

83 11 3970 14 1 97 92 5 0,005 84841000 IN 4012588823168

83 11 3971 15 1 97 67 2 0,010 84841000 IN 4012588823229

83 23 6694 16 5 115 98 1,3 0,016 84841000 IN 4012588823250

Sensoren | Sensors

92 09 1103 3 60 115 68 48 0,112 90262020 CN 4012588822598

92 09 1105 4 60 115 68 48 0,051 90262020 MY 4012588822611

92 09 4368 5 60 145 83 55 0,146 85332100 BG 4012588822574

92 09 4369 5 60 145 83 55 0,220 85332100 BG 4012588822581

92 09 4370 6 60 115 68 48 0,082 85332100 BG 4012588822758

92 09 4374 6 60 115 68 48 0,085 85332100 BG 4012588822864

92 09 4375 7 60 115 68 48 0,072 85332100 BG 4012588822871

92 09 4376 7 60 115 68 48 0,156 85332100 BG 4012588822888

92 09 4377 8 60 115 68 48 0,063 85332100 BR 4012588822918

92 09 4378 10 60 115 68 48 0,064 85332100 BR 4012588822925

92 09 4379 10 60 145 83 55 0,100 85332100 BR 4012588822956

92 09 4380 11 60 115 68 48 0,064 85332100 BR 4012588823137

Austauschkatalysator | Replacement catalyst

96 11 8016 11 30 1550 180 360 11,800 87089235 CZ 4012588744326

Produkte mit diesem Kennzeichen gibt es exklusiv nur von HJS!
Products with this label are exclusively available only from HJS! EXCLUSIVE

BY HJS
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Differenzdrucksensor | Differential pressure sensor
HJS-Nr. 92 09 1103

Ab sofort lieferbar! | Available now!

mit Ottopartikelfilter (OPF)
with gasoline particulate filter (GPF)

Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

SSANGYONG KORANDO 1.5 - 1.5 e-XGDi 4WD 110 - 120 2019 - 

SSANGYONG TIVOLI 1.2 - 1.5 Allrad 94 - 120 2019 - 

SSANGYONG TIVOLI GRAND 1.2 T-GDi - 1.5 T-GDi 94 - 120 2021 - 

SSANGYONG TORRES 1.5 GDI - 1.5 GDI AWD 120 2022 - 

KG MOBILITY ACTYON GDI - GDI 4x4 120 2024 - 

KG MOBILITY KORANDO 1.5 T-GDI - 1.5 T-GDI 4WD 110 - 120 2023 - 

KG MOBILITY TIVOLI 1.5 T-GDI - 1.5 T-GDI 4WD 99 - 120 2023 - 

KG MOBILITY TIVOLI GRAND 1.5 T-GDI 120 2024 - 

KG MOBILITY TORRES 1.5 - 1.5 4WD 120 2023 - 
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QUALITY

EXCLUSIVE
BY HJS
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Differenzdrucksensor | Differential pressure sensor
HJS-Nr. 92 09 1105

Ab sofort lieferbar! | Available now!

ER
SA

TZTEIL

QUALITÄTORIGINALSP
ARE PART

QUALITY

Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

MERCEDES-BENZ AMG GT 55 4-matic+ - 63 S E Performance 
4-matic+ 350 - 620 2018 - 2021

MERCEDES-BENZ E-KLASSE / All-Terrain / T-Modell E 450 d 4-matic 270 2023 - 

MERCEDES-BENZ G-Klasse G 450 D Mild Hybrid 4-matic - AMG 
G 63 Mild Hybrid 4-matic 270 - 430 2024 - 

MERCEDES-BENZ GLC / GLC Coupe 450d 4-matic 270 2023 - 

MERCEDES-BENZ GLE GLE 450 EQ Boost 4-matic - AMG 
GLE 63 S EQ Boost 4-matic+ 270 - 450 2018 - 2023

MERCEDES-BENZ GLE Coupe GLE 450 EQ Boost 4-matic - AMG 
GLE 63 S EQ Boost 4-matic+ 270 - 450 2019 - 2023

MERCEDES-BENZ GLS 350 d Mild Hybrid 4-matic -AMG 63 
4Matic+ EQ Boost 4-matic+ 230 - 450 2019 - 

MERCEDES-BENZ GLS Maybach 600 EQ Boost 4-matic 410 2019 - 

MERCEDES-BENZ MARCO POLO Camper 200 CDI - 300 CDI 4-matic 100 - 176 2019 - 2020

MERCEDES-BENZ S-KLASSE S 350 d Mild Hybrid - S 63 AMG 
Hybrid 4-matic 230 - 590 2020 - 

MERCEDES-BENZ S-KLASSE S 680 Maybach 4-matic 463 2020 - 

MERCEDES-BENZ SL 55 AMG 4-matic+ - 63 AMG S E Per-
formance 4-matic+ 350 - 600 2022 - 

MERCEDES-BENZ V-KLASSE V 220 CDI / d - V 300 CDI / d 
4-matic 120 - 176 2019 - 2020

MERCEDES-BENZ VITO Kasten 110 CDI - 119 CDI 4x4 75 - 140 2020 - 

MERCEDES-BENZ VITO Mixto 110 CDI - 124 CDI 4-matic 75 - 176 2019 - 2020

MERCEDES-BENZ VITO Tourer 114 CDI - 124 CDI 4-matic 100 - 176 2019 - 2020

EXCLUSIVE
BY HJS
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* Länge ohne Stecker und Sensor | *Length is without sensor body and electric connector.

Temperatursensoren | Temperature sensors
HJS-Nr. 92 09 4368

HJS-Nr. 92 09 4369

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ab sofort lieferbar! | Available now!

nach Rußpartikelfilter
after soot particulate filter

Kabellänge* | Cable length*: 1110 mm
Gewinde-Maß | Threading: M14 x 1,5

nach Katalysator
after catalyst

Kabellänge* | Cable length*: 380 mm
Gewinde-Maß | Threading: M14 x 1,5

Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

CADILLAC BLS 1.9 D - 1.9 D 110 - 132 2006 - 

CADILLAC BLS Wagon 1.9 D - 1.9 D 110 - 132 2007 - 

SAAB 9-3 1.9 TiD - 1.9 TTiD 88 - 132 2004 - 2015

SAAB 9-3 Cabriolet 1.9 TiD - 1.9 TTiD 88 - 132 2004 - 2015

SAAB 9-3 Kombi 1.9 TiD - 1.9 TTiD 88 - 132 2005 - 2015

SAAB 9-5 1.9 TiD 110 2006 - 2009

SAAB 9-5 Kombi 1.9 TiD 110 - 129 2006 - 2009

Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

MERCEDES-BENZ CLS CLS 220 d - CLS 400 d 4-matic 143 - 250 2017 - 

MERCEDES-BENZ E-KLASSE E 200 d - E 400 d 4-matic 110 - 250 2016 - 2023

MERCEDES-BENZ E-KLASSE All-Terrain E 220 d 4-matic - E 400 d 4-matic 143 - 250 2017 - 2023

MERCEDES-BENZ E-KLASSE Cabriolet E 220 d - E 400 d 4-matic 120 - 250 2017 - 

MERCEDES-BENZ E-KLASSE Coupe E 220 d - E 400 d 4-matic 120 - 250 2016 - 

MERCEDES-BENZ E-KLASSE T-Modell E 200 d - E 400 d 4-matic 110 - 250 2016 - 2023
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* Länge ohne Stecker und Sensor | *Length is without sensor body and electric connector.

Temperatursensoren | Temperature sensors
HJS-Nr. 92 09 4370

HJS-Nr. 92 09 4374

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ab sofort lieferbar! | Available now!

vor Rußpartikelfilter
befor soot particulate filter

Kabellänge* | Cable length*: 485 mm
Gewinde-Maß | Threading: M14 x 1,5

vor Katalysator
befor catalyst

Kabellänge* | Cable length*: 660 mm
Gewinde-Maß | Threading: M14 x 1,5

Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

FIAT 500L / 500X 1.3 D Multijet 70 2014 - 

FIAT FIORINO Großraumlimousine 1.3 JTD Multijet 70 2011 - 

FIAT FIORINO Kasten/Großraumlimou-
sine 1.3 D Multijet 70 2009 - 

FIAT QUBO 1.3 D Multijet 70 2010 - 

FIAT TIPO Kombi / Schrägheck 1.3 D 70 2016 - 

FIAT TIPO Stufenheck 1.3 D 70 2015 - 2020

CITROËN NEMO Großraumlimousine 1.3 HDi 80 59 2015 - 

CITROËN NEMO Kasten/Großraumlimousine 1.3 BlueHDi 80 59 2016 - 

PEUGEOT BIPPER 1.3 HDi 80 / BlueHDi 80 59 2015 - 

PEUGEOT BIPPER TEPEE 1.3 HDi 80 59 2015 - 

Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

HYUNDAI IONIQ 1.6 GDI Hybrid - 1.6 GDI Plug-in 
Hybrid 104 2016 - 2022

KIA NIRO I 1.6 GDI Hybrid - 1.6 GDI Plug-in 
Hybrid 104 2016 - 2022
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* Länge ohne Stecker und Sensor | *Length is without sensor body and electric connector.

Temperatursensoren | Temperature sensors
HJS-Nr. 92 09 4375

HJS-Nr. 92 09 4376

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ab sofort lieferbar! | Available now!

nach Katalysator
after catalyst

Kabellänge* | Cable length*: 295 mm
Gewinde-Maß | Threading: M14 x 1,5

nach Katalysator
after catalyst

Kabellänge* | Cable length*: 300 mm
Gewinde-Maß | Threading: M14 x 1,5

Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

HYUNDAI IONIQ 1.6 GDI Hybrid - 1.6 GDI Plug-in 
Hybrid 104 2016 - 2022

KIA NIRO I 1.6 GDI Hybrid - 1.6 GDI Plug-in 
Hybrid 104 2016 - 2022

Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

HYUNDAI i30 1.4 T-GDI - 1.5 T-GDI hybrid 48V 103 - 118 2016 - 2020

HYUNDAI i30 FASTBACK 1.4 T-GDI - 1.5 T-GDI hybrid 48V 103 - 118 2017 - 

HYUNDAI i30 Hatchback Van 1.4 T-Gdi 103 2016 - 2020

HYUNDAI i30 Kombi 1.4 T-GDI - 1.5 T-GDI hybrid 48V 103 - 118 2017 - 2020

HYUNDAI i30 Kombi Van 1.4 T-Gdi 103 2017 - 2020

HYUNDAI KONA 1.6 T-GDi 4WD 130 2017 - 2023

KIA CEED 1.4 T-GDI - 1.5 T-GDI MHEV 103 - 118 2018 - 2020

KIA CEED Combi Van 1.4 T-GDI 103 2018 - 2020

KIA CEED Hatchback Van 1.4 T-GDI 103 2018 - 2020

KIA CEED Sportswagon 1.4 T-GDI - 1.5 T-GDI MHEV 103 - 118 2018 - 2020

KIA PROCEED 1.4 T-GDI - 1.5 T-GDI MHEV 103 - 118 2018 - 2020

KIA PROCEED Combi Van 1.4 T-GDI 103 2018 - 2020

KIA XCEED 1.4 T-GDI - 1.5 T-GDi MHEV 103 - 118 2019 - 2020

KIA XCEED Van 1.4 T-GDI 103 2019 - 2020
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* Länge ohne Stecker und Sensor | *Length is without sensor body and electric connector.

Temperatursensor | Temperature sensor
HJS-Nr. 92 09 4377

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Abgasturbolader
turbocharger

Kabellänge* | Cable length*: 220 mm
Gewinde-Maß | Threading: M12 x 1,25

Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

CITROËN C4 GRAND PICASSO II 2.0 BlueHDi 135 - 2.0 BlueHDi 150 100 - 110 2013 - 

CITROËN C4 II 2.0 HDi / BlueHDi 150 110 2009 - 

CITROËN C4 PICASSO II 2.0 BlueHDi 135 - 2.0 BlueHDi 150 100 - 110 2013 - 

CITROËN C4 PICASSO II Van BlueHDi 150 110 2013 - 

CITROËN C4 SPACETOURER 2.0 BlueHDi 150 - 2.0 BlueHDi 160 110 - 120 2018 - 

CITROËN C5 AIRCROSS 2.0 BlueHDi 180 130 2018 - 

CITROËN C5 III / C5 III Break 2.0 HDi 150 / BlueHDi 150 - 2.0 
HDi 180 110 - 133 2009 - 2017

CITROËN DS4 2.0 HDi / BlueHDi 135 - 2.0 BlueHDi 
150 100 - 133 2011 - 2015

CITROËN DS5 2.0 BlueHDi 150 - 2.0 BlueHDi 180 110 - 133 2013 - 2015

CITROËN GRAND C4 SPACETOURER 2.0 BlueHDi 150 - 2.0 BlueHDi 160 110 - 120 2018 - 

CITROËN GRAND C4 SPACETOURER Van BlueHDi 160 120 2019 - 

CITROËN JUMPER III Bus/Kast/Prit/Fahrgest. 2.2 BlueHDi 120 - 2.2 BlueHDi 165 88 - 121 2019 - 2023

CITROËN JUMPY III Bus/Kasten 2.0 BlueHDi 120 - 2.0 BlueHDi 180 90 - 130 2016 - 2025

CITROËN JUMPY III Pritsche/Fahrgestell 2.0 BlueHDi 120 - 2.0 BlueHDi 150 90 - 110 2016 - 2025

CITROËN SPACETOURER Bus 2.0 BlueHDi 120 - 2.0 BlueHDi 180 90 - 130 2016 - 2025

DS DS 4 / DS 4 CROSSBACK 2.0 BlueHDi 150 - 2.0 BlueHDi 180 110 - 133 2015 - 2018

DS DS 5 2.0 BlueHDi 150 - 2.0 BlueHDi 180 110 - 133 2015 - 2018

DS DS 7 Crossback 2.0 HDi 180 - 2.0 BlueHDi 180 130 - 132 2017 - 2020

FIAT DUCATO Bus 140 Multijet 2,2 D 103 2021 - 2023

FIAT DUCATO Kast/Prit/Fahrgest. 120 Multijet 2,2 D - 180 Multijet 
2,2 D 88 - 132 2021 - 2023

FIAT SCUDO Bus 2.0 Multijet 180 130 2024 - 2025

FIAT SCUDO Kasten 2.0 Multijet 145 - 2.0 Multijet 180 106 - 130 2022 - 2025

FIAT SCUDO Pritsche/Fahrgestell 2.0 Multijet 145 106 2022 - 2025

FIAT ULYSSE Bus 2.0 Multijet 180 130 2022 - 2025

FORD FOCUS III 2.0 TDCi 110 2014 - 2017

FORD FOCUS III Kasten/Kombi 2.0 TDCi 110 2014 - 2020

FORD FOCUS III Kasten/Schrägheck 2.0 TDCi 110 2014 - 2017

FORD FOCUS III Stufenheck 2.0 TDCi 110 2014 - 2020

FORD FOCUS III Turnier 2.0 TDCi 110 2014 - 2020
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Temperatursensor | Temperature sensor
HJS-Nr. 92 09 4377

Abgasturbolader
turbocharger

Kabellänge* | Cable length*: 220 mm
Gewinde-Maß | Threading: M12 x 1,25

Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

FORD C-MAX II / II Van 2.0 TDCi 110 2015 - 2019

FORD GALAXY III 2.0 TDCi - 2.0 TDCi 4x4 110 - 132 2015 - 2018

FORD GRAND C-MAX / Van 2.0 TDCi 110 2015 - 2019

FORD KUGA II / II Van 2.0 TDCi - 2.0 TDCi 4x4 110 - 132 2014 - 2019

FORD MONDEO V Schrägh/Stufenh/
Turnier 2.0 TDCi - 2.0 TDCi 4x4 110 - 132 2014 - 

FORD S-MAX 2.0 TDCi - 2.0 TDCi 4x4 110 - 132 2015 - 2018

FORD USA EDGE 2.0 TDCi AWD 132 2015 - 2018

OPEL GRANDLAND / GRANDLAND X 2.0 D 130 2017 - 2021

OPEL GRANDLAND X Van 2.0 CDTI 130 2017 - 2021

OPEL MOVANO C Kast/Prit/Fahrgest. 2.2 D 88 - 121 2021 - 2023

OPEL VIVARO C Bus/Platrform Cabin 2.0 90 - 130 2019 - 2025

OPEL VIVARO C Kasten 2.0 - 2.0 Allrad 90 - 130 2019 - 2025

OPEL ZAFIRA LIFE Bus 2.0 - 2.0 4x4 90 - 130 2019 - 2025

PEUGEOT 308 II 2.0 BlueHDi 150 - 2.0 GT BlueHDi 
180 110 - 133 2013 - 2021

PEUGEOT 308 SW II 2.0 BlueHDi 150 - 2.0 GT HDi 180 / 
BlueHDi 180 110 - 133 2014 - 2021

PEUGEOT 5008 II 2.0 BlueHDi 136 - 2.0 BlueHDi 180 100 - 133 2016 - 

PEUGEOT 5008 II Van BlueHDi 180 130 2018 - 

PEUGEOT 508 I 2.0 BlueHDi 150 - 2.0 HDi 100 - 133 2010 - 2018

PEUGEOT 508 II 2.0 BlueHDI 160 - 2.0 BlueHDI 180 120 - 130 2018 - 

PEUGEOT 508 SW I 2.0 BlueHDi 150 - 2.0 HDi 180 RXH 100 - 133 2010 - 2018

PEUGEOT 508 SW II 2.0 BlueHDi 180 130 2018 - 

PEUGEOT 3008 I Großraumlimousine 2.0 HDi 150 / BlueHDi 150 110 2009 - 2016

PEUGEOT 3008 II SUV 2.0 BlueHDi 136 - 2.0 BlueHDi 180 100 - 133 2016 - 2020

PEUGEOT 3008 Van BlueHDi 180 130 2018 - 

PEUGEOT 5008 2.0 HDi 136 / BlueHDi 136 - 2.0 HDi 
150 / BlueHDi 150 100 - 110 2009 - 2017

PEUGEOT BOXER Bus/Kast/Prit/Fahrgest. 2.2 BlueHDi 120 - 2.2 BlueHDi 165 88 - 121 2019 - 2023

PEUGEOT EXPERT Bus/Kasten 2.0 BlueHDi 120 - 2.0 BlueHDi 180 90 - 130 2016 - 2025

PEUGEOT EXPERT Pritsche/Fahrgestell 2.0 BlueHDi 120 - 2.0 BlueHDi 150 90 - 110 2016 - 2025

PEUGEOT TRAVELLER Bus 2.0 BlueHDi 120 - 2.0 BlueHDi 180 90 - 130 2016 - 2025

TOYOTA PROACE Bus/Kasten 2.0 D4d - 2.0 D4d 4x4 90 - 130 2016 - 2025

TOYOTA PROACE Pritsche/Fahrgestell 2.0 D4d - 2.0 D4d 4x4 90 - 110 2016 - 2025

TOYOTA PROACE VERSO Bus 2.0 D4d - 2.0 D4d 4x4 90 - 130 2016 - 2025

* Länge ohne Stecker und Sensor | *Length is without sensor body and electric connector.
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* Länge ohne Stecker und Sensor | *Length is without sensor body and electric connector.

Temperatursensoren | Temperature sensors
HJS-Nr. 92 09 4378

HJS-Nr. 92 09 4379

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Rußpartikelfilter, mitte
soot particle filter, center

Kabellänge* | Cable length*: 340 mm
Gewinde-Maß | Threading: M12 x 1,25

Kabellänge* | Cable length*: 320 mm
Gewinde-Maß | Threading: M14 x 1,5

Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

FORD TOURNEO CUSTOM V362 Bus 2.0 EcoBlue - 2.0 EcoBlue mHEV 77 - 136 2015 - 2023

FORD TRANSIT CUSTOM V362 Bus / 
Kasten 2.0 EcoBlue - 2.0 EcoBlue mHEV 77 - 136 2015 - 2023

FORD TRANSIT V363 Bus / Kasten 2.0 EcoBlue - 2.0 EcoBlue mHEV 77 - 125 2016 - 2024

FORD TRANSIT V363 Pritsche/Fahrgestell 2.0 EcoBlue - 2.0 EcoBlue mHEV 77 - 136 2016 - 2024

Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

MERCEDES-BENZ MARCO POLO Camper 170 CDI - 300 CDI 4-matic 75 - 176 2019 - 2020

MERCEDES-BENZ SPRINTER 3-t Kast/Prit/Fahrgest. 211 CDI - 214 CDI 84 - 105 2018 - 2021

MERCEDES-BENZ SPRINTER 3,5-t Kasten 311 CDI - 314 CDI 84 - 105 2018 - 2021

MERCEDES-BENZ SPRINTER 3,5-t Pritsche/Fahr-
gestell 311 CDI - 318 CDI 84 - 130 2018 - 2021

MERCEDES-BENZ SPRINTER 4-t Kasten 411 CDI - 414 CDI 84 - 105 2018 - 2021

MERCEDES-BENZ SPRINTER 4-t Pritsche/Fahrgestell 411 CDI - 418 CDI 84 - 130 2018 - 2021

MERCEDES-BENZ V-KLASSE V 220 CDI / d - V 300 CDI / d 
4-matic 120 - 176 2019 - 2020

MERCEDES-BENZ VITO Kasten 110 CDI - 119 CDI 4x4 75 - 140 2019 - 

MERCEDES-BENZ VITO Mixto / Tourer 110 CDI - 124 CDI 4-matic 75 - 176 2019 - 2020
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Temperatursensor | Temperature sensor
HJS-Nr. 92 09 4380

Ab sofort lieferbar! | Available now!

vor Abgasturbolader
befor turbocharger

Kabellänge* | Cable length*: 390 mm
Gewinde-Maß | Threading: M12 x 1,25
Steckerfarbe | Plug colour: braun | brown

Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

NISSAN PRIMASTAR Bus/Kasten dCi 115 - dCi 150 84 - 107 2006 - 

OPEL MOVANO A Bus/Prit/Fahrgest. 2.5 CDTI 88 - 107 2006 - 

OPEL MOVANO A Kasten 2.5 CDTI 88 - 107 2003 - 

OPEL VIVARO A Bus/Kast/Prit/Fahrgest. 2.5 CDTI 84 - 107 2006 - 2014

RENAULT ESPACE IV 2.2 dCi 102 2006 - 2015

RENAULT TRAFIC II Bus/Kast/Prit/Fahrgest. 2.5 dCi 115 - 2.5 dCi 145 84 - 107 2006 - 

RENAULT VEL SATIS 2.2 dCi 102 2004 - 2009

VAUXHALL MOVANO Mk I Chassis/Cab/Van 2.5 CDTI 88 - 107 2006 - 2010

VAUXHALL MOVANO Mk I Combi 2.5 CDTI 88 - 107 2003 - 2010

VAUXHALL VIVARO A Bus/Kast/Prit/Fahrgest. 2.5 CDTI 107 2006 - 2014

Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

VW Passat B7 2.0 TDI 103 2010 - 2014

VW Passat B7 Variant 2.0 TDI 103 2010 - 2014

VW Passat CC B6 2.0 TDI 103 2008 - 2012

VW Passat CC B7 2.0 TDI 103 2011 - 2016

VW Passat Alltrack B7 Variant 2.0 TDI 103 2012 - 2014

Austausch Katalysator | Replacement catalytist
HJS-Nr. 96 11 8016

Austausch SCR Katalysator inkl. Mon-
tageteile, Euro 5/6
Replacement SCR catalytist incl. 
mounting parts, Euro 5/6

Ab sofort lieferbar! | Available now!

* Länge ohne Stecker und Sensor | *Length is without sensor body and electric connector.
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Montagesätze | Mounting parts
HJS-Nr. 82 23 9082

HJS-Nr. 82 23 9083

Montagesatz mit Schellen  
für Abgasrohr und Mittelschalldämpfer
Mounting kit with clamp for exhaust 
pipe and middle silencer

Montagesatz mit Rohrverbinder 
für Abgasrohr und Mittelschalldämpfer
Mounting kit with pipe connectors for  
exhaust pipe and middle silencer

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

DACIA LOGAN II 1.5 dCi / Blue dCi 75 - 1.5 Blue dCi 95 55 - 70 2012 - 

DACIA LOGAN MCV II 1.5 dCi - 1.5 Blue dCi 95 55 - 70 2013 - 

DACIA SANDERO II 1.0 SCe 75 - 1.5 dCi 75 / Blue dCi 75 54 - 66 2012 - 2020

Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

DACIA LOGAN II 1.5 dCi / Blue dCi 75 - 1.5 Blue dCi 95 55 - 70 2012 - 

DACIA LOGAN MCV II 1.5 dCi - 1.5 Blue dCi 95 55 - 70 2013 - 

DACIA SANDERO II 1.0 SCe 75 - 1.5 dCi 75 / Blue dCi 75 54 - 66 2012 - 2020
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Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

DACIA DOKKER Großraumlimousine 1.2 Tce 85 2012 - 2021

DACIA DOKKER Kasten/Großraumlimou-
sine 1.2 TCe 115 84 - 85 2012 - 2021

DACIA DUSTER 1.2 TCe 125 - 1.2 TCe 125 4x4 92 2013 - 2018

DACIA LODGY 1.2 Tce 85 2012 - 

DACIA LOGAN II TCe 90 - TCe 90 LPG 66 2012 - 

DACIA LOGAN MCV II TCe 90 - TCe 90 LPG 66 2013 - 

DACIA SANDERO II TCe 90 - TCe 90 LPG 66 2012 - 

MERCEDES-BENZ CITAN Tourer/Kast/Großraumlimo. 112 - 112 84 2013 - 2021

NISSAN JUKE 1.2 DIG-T 85 2014 - 2019

NISSAN MICRA V 0.9 IG-T - 0.9 LPG 64 - 66 2016 - 

NISSAN PULSAR Schrägheck | TIIDA 1.2 DIG-T 85 2014 - 

NISSAN QASHQAI II 1.2 DIG-T 85 2013 - 

RENAULT CAPTUR I 0.9 TCe 90 - 1.2 TCe 120 66 - 88 2013 - 2019

RENAULT CLIO IV 0.9 TCe 75 - 1.2 TCe 120 56 - 88 2012 - 2021

RENAULT CLIO IV Grandtour 0.9 TCe 75 - 1.2 TCe 120 56 - 88 2013 - 2021

RENAULT GRAND SCÉNIC III 1.2 Tce 85 - 97 2012 - 2016

RENAULT GRAND SCÉNIC IV 1.2 TCe 115 - 1.2 TCe 130 85 - 96 2016 - 2023

RENAULT KADJAR 1.2 TCe 130 96 2015 - 

RENAULT KANGOO / GRAND KANGOO II 1.2 TCe 115 84 2013 - 

RENAULT KANGOO Express 1.2 TCe 115 84 2013 - 

RENAULT MEGANE CC 1.2 Tce 97 2013 - 2015

RENAULT MEGANE III Coupe 1.2 Tce 85 - 97 2012 - 2015

RENAULT MEGANE III Grandtour/Schrägheck 1.2 Tce 85 - 97 2012 - 2016

RENAULT MEGANE IV Grandtour 1.2 TCe 130 97 2016 - 

RENAULT MEGANE IV Schrägheck 1.2 TCe 130 97 2015 - 

RENAULT SCÉNIC III 1.2 Tce 85 - 97 2012 - 2016

RENAULT SCÉNIC IV 1.2 TCe 115 - 1.2 TCe 130 85 - 96 2016 - 2022

Montagesatz | Mounting part
HJS-Nr. 82 23 9084
Montagesatz für Katalysator
Mounting kit for catalyst

Ab sofort lieferbar! | Available now!
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Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

AUDI A4 Allroad B8 2.0 TDI quattro 100 - 140 2009 - 2016

AUDI A4 Allroad B9 2.0 TDI quattro - 40 TDI quattro 110 - 140 2016 - 2019

AUDI A4 B8 2.0 TDI - 2.0 TDI quattro 100 - 140 2007 - 2015

AUDI A4 B8 Avant 2.0 TDI - 2.0 TDI quattro 100 - 140 2008 - 2015

AUDI A4 B9 2.0 TDI - 40 TDI quattro 90 - 140 2015 - 2019

AUDI A4 B9 Avant 2.0 TDI - 40 TDI quattro 90 - 140 2015 - 2020

AUDI A5 2.0 TDI - 40 TDI quattro 110 - 140 2008 - 2020

AUDI A5 Cabriolet 2.0 TDI - 40 TDI quattro 110 - 140 2013 - 2019

AUDI A5 Sportback 2.0 TDI - 40 TDI quattro 100 - 140 2009 - 2020

AUDI A6 C7 / C7 Avant 2.0 TDI - 2.0 TDI quattro 100 - 140 2012 - 2018

AUDI A6 C8 40 TDI 140 2019 - 

AUDI Q5 2.0 TDI - 40 TDI quattro 100 - 140 2008 - 2020

AUDI Q5 Van 2.0 TDI 100 - 140 2012 - 2017

HJS-Nr. 83 11 3970
Dichtung für Abgasrückführung 
Gasket for exhaust gas recirculation

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Dichtung | Gasket
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Dichtung | Gasket
HJS-Nr. 83 11 3971
Dichtung für Abgasrohr, Edelstahl
Gasket for exhaust pipe, stainless 
steel

Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

AUDI A4 Allroad B8 2.0 TDI quattro 100 - 140 2009 - 2016

AUDI A4 Allroad B9 2.0 TDI quattro - 40 TDI quattro 100 - 140 2016 - 2019

AUDI A4 B8 2.0 TDI - 2.0 TDI quattro 100 - 140 2007 - 2015

AUDI A4 B8 Avant 2.0 TDI - 2.0 TDI quattro 100 - 140 2008 - 2015

AUDI A4 B9 2.0 TDI - 40 TDI quattro 90 - 140 2015 - 2019

AUDI A4 B9 Avant 2.0 TDI - 40 TDI quattro 90 - 140 2015 - 2020

AUDI A5 2.0 TDI - 40 TDI quattro 110 - 140 2008 - 2020

AUDI A5 Cabriolet 1.8 TFSI - 40 TDI quattro 110 - 140 2009 - 2019

AUDI A5 Sportback 2.0 TDI - 40 TDI quattro 100 - 140 2009 - 2020

AUDI A6 C7 /C7 Avant 2.0 TDI - 2.0 TDI quattro 100 - 140 2012 - 2018

AUDI A6 C8 40 TDI 140 2019 - 

AUDI Q5 2.0 TDI - 40 TDI quattro 100 - 140 2008 - 2020

AUDI Q5 Van 2.0 TDI 100 - 140 2012 - 2017

Ab sofort lieferbar! | Available now!
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Dichtung | Gasket
HJS-Nr. 83 23 6694
Dichtung Abgasanlage, Edelstahl
Gasket exhaust system, stainless 
steel

Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

DACIA DOKKER Großraumlimousine 1.2 Tce 85 2012 - 2021

DACIA DOKKER Kasten/Großraumlimou-
sine 1.2 TCe 115 84 - 85 2012 - 2021

DACIA DUSTER 1.2 TCe 125 - 1.2 TCe 125 4x4 92 2013 - 2018

DACIA LODGY 1.2 Tce 85 2012 - 

DACIA LOGAN II TCe 90 - TCe 90 LPG 66 2012 - 

DACIA LOGAN MCV II TCe 90 - TCe 90 LPG 66 2013 - 

DACIA SANDERO II TCe 90 - TCe 90 LPG 66 2012 - 

MERCEDES-BENZ CITAN Tourer/Kast/Großraumlimo. 112 - 112 84 2013 - 2021

NISSAN JUKE 1.2 DIG-T 85 2014 - 2019

NISSAN MICRA V 0.9 IG-T - 0.9 LPG 64 - 66 2016 - 

NISSAN PULSAR Schrägheck | TIIDA 1.2 DIG-T 85 2014 - 

NISSAN QASHQAI II 1.2 DIG-T 85 2013 - 

RENAULT CAPTUR I 0.9 TCe 90 - 1.2 TCe 120 66 - 88 2013 - 2019

RENAULT CLIO IV 0.9 TCe 75 - 1.2 TCe 120 56 - 88 2012 - 2021

RENAULT CLIO IV Grandtour 0.9 TCe 75 - 1.2 TCe 120 56 - 88 2013 - 2021

RENAULT GRAND SCÉNIC III 1.2 Tce 85 - 97 2012 - 2016

RENAULT GRAND SCÉNIC IV 1.2 TCe 115 - 1.2 TCe 130 85 - 96 2016 - 2023

RENAULT KADJAR 1.2 TCe 130 96 2015 - 

RENAULT KANGOO / GRAND KANGOO II 1.2 TCe 115 84 2013 - 

RENAULT KANGOO Express 1.2 TCe 115 84 2013 - 

RENAULT MEGANE CC 1.2 Tce 97 2013 - 2015

RENAULT MEGANE III Coupe 1.2 Tce 85 - 97 2012 - 2015

RENAULT MEGANE III Grandtour/Schrägheck 1.2 Tce 85 - 97 2012 - 2016

RENAULT MEGANE IV Grandtour 1.2 TCe 130 97 2016 - 

RENAULT MEGANE IV Schrägheck 1.2 TCe 130 97 2015 - 

RENAULT SCÉNIC III 1.2 Tce 85 - 97 2012 - 2016

RENAULT SCÉNIC IV 1.2 TCe 115 - 1.2 TCe 130 85 - 96 2016 - 2022

Ab sofort lieferbar! | Available now!


